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MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

Ata da 72$ Sessão Ordinária do Segundo Período da Segunda Sessão Legislativa, 

Legislatura 2021-2024 da Câmara Municipal de Sobral. 

Presidente — Vicente de Paulo Albuquerque 

2° Secretário — José Johnson Vasconcelos de Lima 

1 

da 

Aos vinte e nove (29) dias do mês de novembro do ano de 2022, às dezessete horas (17h), no 

Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à septuagésima segunda 

sessão ordinária desta sessão legislativa sob a Presidência do Vereador Vicente de Paulo 

Albuquerque e secretariado pelo edil José Johnson Vasconcelos de Lima. Chegada a hora 

regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores 

Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: José Johnson Vasconcelos de Lima, Micheline 

Carneiro Ibiapina, Tiago Ramos Vieira, Vicente de Paulo Albuquerque, Francisco Linhares da 

Ponte, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, José Bonifácio Silva Mesquita, Raimundo Carneiro 

Portela, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Mano 

Vicktor Linhares Cavalcante, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Aleandro Henrique Lopes 

Linhares, Igor José Araújo Bezerra e José Vitor Marinho Ferreira Gomes. AUSENTES: José 

Oswaldo Soares Balreira Júnior, Carlos Jandro Mendes Loiola, Ajax Souza Cardozo, Roque 

Hudson Ursulino Pontes, Francisco Rogério Bezerra Arruda e Marlon Marcelo Rodrigues 

Sobreira. Havendo número regimental o Senhor Presidente declara aberta a presente sessão. Ata 

da 71° Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE: O Presidente comunica que a 

eleição de renovação da mesa diretora acorrerá nesse sábado às dezessete horas. Foram lidas as 

seguintes matérias: CORRESPONDÊNCIAS: Of. N° 015/2022/CEPCM — Coordenação da 

Câmara Mirim de Sobral, 29/11/2022. Assunto: Comunica pedido de renúncia do vereador 

mirim José Júlio Brito da Silva do Colégio Maria Imaculada (Patronato) e convoca a suplente de 

vereador mirim Isabele Oliveira Mota, da Escola Paulo Aragão. VOTO DE PESAR: 46/22 —

Ementa: Apresenta Voto de Profundo Pesar em memória de Artur Cavalcante Parente Neto. 

Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). Destino: Família, na Av. 
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Deputado João Frederico Gomes, 1222, Bairro Junco, Sobral. Subscrito por todos os edis 

presentes. FOI LIDO E APROVADO O REQUERIMENTO N° 131/22 — Ementa: Solicita 

que seja feita uma pesquisa e um levantamento para avaliar a real necessidade em relação 

à velocidade máxima permitida de 40km/h na Avenida Otton de Alencar Silva, trecho que 

se inicia na Ponte Otton de Alencar Silva, com término na Avenida Dr. Guarany, Sobral-

CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). Destino: Ministério 

Público do Estado do Ceará. GRANDE EXPEDIENTE — Nenhum vereador inscrito para fazer 

uso da tribuna. ORDEM DO DIA - Sem matéria para deliberar. Nada mais havendo a tratar, o 

senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão, convidando a todos para a próxima 

Sessão Ordinária. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora 

desta Casa Legislativa. 

Ajax : za Cardozo 
1° S CRETARIO 
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